

内蒙古民警牵线:负气离家31年的江西男子与亲人团聚

新报讯(北方新报正北方网记者 郝少英)

日前,在锡林郭勒盟镶黄旗公安局民警的帮助下,离家出走31年的江西男子郭德民,见到了从江西老家赶来与其团聚的妹妹郭莲玉及家人。

“终于见着我哥哥了,算是完成了父母的心愿!谢谢内蒙古的民警。”郭莲玉与眼前已经年过半百的

哥哥四目相对时,忍不住泪流满面。

郭莲玉一家人来自江西省吉安市泰和县,对于哥哥离家的事情,郭莲玉可谓一言难尽。在家人眼里,哥哥从小心高气傲,当年因家人说他一事无成,便离家出走,至此再也没有回来,几年前,父母相继离世,也未能再见哥哥最后一

面,家人一直以为哥哥不在人世了。直到前几天,接到内蒙古警方的电话,听到哥哥的消息,郭莲玉几乎不敢相信。她便立刻联系家人赶往内蒙古与哥哥相见。

看着妹妹和亲人们从江西老家来看他,郭德民被感动了。对于不辞而别的31年,郭德民心生愧疚。他说,自己的性格从小

争强好胜,受不了别人一句批评,发誓要离家做出一番事业来,否则绝不回家。30多年里,他走南闯北,打过工,创过业,风光时当过老板,身无分文的时候也有多次,婚姻最终也失败了。他说,这么多年,他常常在夜里思念父母,也想回家看看,但是想到自己总是一事无成,是个失败者,无颜面对家

人,就迟迟没有下定决心回家去。“没想到家人并不在乎我是不是成功,有没有钱,他们更在乎的是我健康,能回家和家人团聚……”郭德民说着泣不成声。

据镶黄旗公安局新宝拉格镇派出所办案民警康久朋介绍,郭德民是辖区内居民,暂住在一栋居民楼里。民警在排查时发现

郭德民所用身份证还是代手写身份证,便作为重点对象,与江西公安共同排查,发现郭德民属于无信息人员,其户籍在当地已经被注销,深入了解才得知郭德民离家出走的经历,而其家人曾有多个向公安局报案寻人的信息。为此,内蒙古警方积极联系牵线,实现了这场跨越千里的相聚。

回民区法院:“破晓”行动再掀执行风暴

新报讯(北方新报正北方网记者 杨佳) 近日,呼和浩特市回民区人民法院启动新一轮“破晓”集中执行活动。本次强制执行的案件中,一起强制腾房案是行动重点。该案系申请人王某与被执行人姚某借款合同纠纷案,被执行人未依法履行还款义务,回民区人民法院依法强制执行,对其名下房屋进行评估拍卖。房屋成交后,经多次张贴腾房公告,被执行人及实际占有仍拒绝搬离。

为切实维护申请人的合法权益,法院决定对房屋进行强制腾迁。腾房过程中,实际占有对相关法律不太了解,“破晓”行动第一小组的执法人员耐心细致为他们做工作,当事人主动配合。最终,强制腾退房屋的执行工作顺利完成。此次“破晓”行动共分为6个小组,40余名干警参加,出动警车10辆,共腾退房屋1套,当场达成和解4件,拘传4人,均以和解方式执结。

向路过女性裸露下体,一变态被抓!

新报讯(北方新报正北方网记者 杨佳) 近日来,有多名女性反映,在内蒙古财经大学南门附近有人故意向过路的女性裸露下体。呼和浩特市回民区公安分局攸攸板派出所民警连日蹲守候巡防布控,并联合财经大学保卫处排查可疑人员,于8月26日13时左右,将正在财经大学南门附近,故意向过路女性裸露下体的赵某某抓获。经询问,赵某某对其为寻求精神刺激,故意裸露下体的违法行为供认不讳。目前,赵某某已被行政拘留。

非法采矿?抓!

新报讯 日前,锡林郭勒盟公安局指定正镶白旗公安局管辖吴某某涉嫌非法采矿案。经调查,2015年5月至2017年10月,犯罪嫌疑人吴某某承揽锡林浩特市某牧场工程期间,违反矿产资源法规定,未取得采矿许可证,擅自在锡林浩特市某牧场附近开采建筑用岩石20余万方。目前,犯罪嫌疑人吴某某已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦查中。(武可默)

一男子暴力袭警获刑10个月

新报头讯(北方新报正北方网记者 周蕾) 8月26日,包头市九原区人民法院发布一起暴力袭警案,民警在抓捕嫌疑人武某某时被其咬伤,武某某被判处有期徒刑10个月。6月20日2时许,包头市公安局某派出所3名民警在九原区执行抓捕武某某的任务时,武某某激烈反抗,将民警赵某的左侧腰部咬伤。经包头市公安司法鉴定中心鉴定,民警赵某的人体损伤程度为轻微伤。九原区人民法院认为,被告人武某某以暴力袭击正在依法执行职务的人民警察,并造成一名人民警察轻微伤的后果,其行为已构成袭警罪,应对其定罪处罚,判处武某某有期徒刑10个月。

避免交通事故 3万多头大型牲畜将佩戴反光腿带



佩戴反光腿带

新报巴彦淖尔讯(北方新报正北方网记者 白忠义) “非常感谢民警为我们送来大型牲畜反光腿带。接下来,我要给所有骆驼都带上,那样就不用担心牲畜过马路时发生交通事故了。”8月25日,巴彦淖尔市乌拉特中旗巴音乌兰苏木牧民格日乐高兴地说。今年以来,

为预防大型牲畜夜间过马路时发生交通事故,乌拉特中旗交管大队民警为331国道沿线牧民发放大型牲畜反光腿带,3万多头大型牲畜将陆续带上反光腿带。

331国道有110多公里处于乌拉特中旗交管大队辖区,辖区沿线居住牧民近300户,放养的

牛、马、骆驼等大型牲畜3万多头。自今年年初331国道开通后,流通车辆比较多,经常发生车辆碰撞大型牲畜的交通事故,尤其夜间光线不好,大型牲畜颜色较深,难以提早看清,司机反应时间不足。为此,乌拉特中旗交管大队民警组织331国道沿线牧民开展了发

放大型牲畜反光腿带活动。大型牲畜反光腿带反光效果非常好,司机在夜晚开大灯的情况下可以在150米以外发现反光腿带。截至目前,已发放10000多条大型牲畜反光腿带,下一步,将陆续为辖区内331国道沿线3万多头大型牲畜全部佩戴反光腿带。

走访蹲守+大数据锁定 3个瘾君子被抓

新报讯(北方新报正北方网记者 杨佳) 按照呼和浩特市公安局2021利剑行动“严厉打击多发性侵财犯罪和大力收戒吸毒人员专项行动”的方案精神,在回民区公安分局党委的统一部署下,

中山西路派出所民警对吸毒前科人员展开研判调查,锁定目标,于近日成功抓捕3名吸毒嫌疑人,并分别予以行政拘留和强制隔离戒毒的处罚。

通过连续一周的走访、蹲守以及警务系统查

询、大数据锁定,警方掌握了3名吸毒人员的基本情况和活动规律,经过周密部署,在玉泉区华美汽配城路边抓获吸毒嫌疑人一名,在海亮地下停车场抓获吸毒嫌疑人一名,在玉泉区城市桂冠小区附近抓获吸毒嫌疑人一名。

据介绍,中山西路派出所自行动开展以来已累计抓获吸毒违法人员8名,6人强制隔离戒毒,2人行政拘留并社区戒毒3年。